

消费资讯

翡翠、和田玉、碧玺、南红、琥珀 厂价直销，省钱更放心！

- 本周末,2016首届珠宝玉石直销惠火爆来袭,厂家直供,价格仅为市场价1/3
- 件件都有“身份证”,现场还有权威鉴宝专家坐镇把关

“上万件精品缅甸翡翠、和田玉手镯、项链、南红、碧玺、琥珀、蜜蜡、独山玉等,全场以市场价3折发烧热卖”的消息公开后,引发市民的广泛关注和热烈反响。昨天,热线电话从早到晚响个不停,接线员忙得不可开交,嗓子冒烟。消费者的问题主要集中在“3折价的珠宝玉石大概在什么价格水平?”“比平时同款同质同重

的商品具体便宜多少钱?”“现场购买有没有权威鉴定证书保障权益?”“只有2天购买机会,会不会抢不到宝贝”……

2016首届珠宝玉石直销惠,是为庆祝郑州晚报创刊67周年改版14周年特意举办,本次活动所有珠宝玉石以低于市场折后价格的3折销售,砍掉中间环节,挤掉价格水

分,所有的价格低得几乎让人难以相信。“我们就是要把奢侈的珠宝玉石,让消费者以超低的价格享有它。而且所有的商品都有鉴定证书,现场还有行业权威专家坐镇检测,消费者可放心购买。”由于本次活动工厂价出击,应邀商家几乎无利可图,因此时间只有2天,数量也仅有上万件,望市民把握时间,看住机会。

工厂价买珠宝不是梦

买珠宝玉石,不用再去缅甸、新疆等原产地,同样货真价实,6月4-5日从早8点到晚8点举行的“2016首届珠宝玉石直销惠”,直接将工厂内产品搬到市民面前,彻底打破价格坚冰,以出厂价和市民成交,扣除商场商品提成和各环节的加价,所展售的商品成交价不到市场折后价的1/3,以绝对震撼的平民价位,让您真正买得起玉石珠宝,买到一手货源的好翡翠、好玉石。

翡翠、和田玉、琥珀、碧玺、南红本次直销惠还有大量精品碧玺、南红、琥珀、蜜蜡、独山玉等数万款珠宝厂家直供,任您选购,日常佩戴或收藏都容错过。

平时一万现在只需二千

老百姓常言道“黄金有价玉无价”,和田玉作为玉中精品,从古至今人人爱之。本次展售的所有玉雕件均由厂家直供,让普通老百姓都能买得起、戴得上,名副其实的和田玉,雕工好,让您传的下、卖得出!

俗话说“男戴观音女戴佛”,玉观音和玉佛挂件通常被赋予康泰平安的美好寓意,玉葫芦、玉南瓜则是福禄东海、幸福美满之意。这次厂家直销惠展售的有2000多款和田玉青白玉手镯,古典圆形镯、贵妃镯、大气的扁条镯、玉观音、玉佛吊坠等,不同款式的玉手镯、寿星、龟、鹤等适合紧跟时尚的男士,还有十二生肖挂件、玉手链、宝宝锁,可以送妻子、送老公、送孩子佩戴,送双亲、送师长祝福身体健康、寿比南山。

很多消费者对“珠宝玉石直销惠”热烈期待,恨不得马上就能买到手,听说这次活动后非常开心。

厂价来袭翡翠手镯齐上阵

10年前,你只要花钱就能买到翡翠中的好东西,可现在,即使花钱却连看一眼好东西的机会都难得了。

一方面缅甸精品翡翠毛料资源接近枯竭,市场上高端的翡翠原料都非常难得,更别说成品;另一方面现在翡翠收藏盛行,很多精致翡翠尚在工厂加工就已经被人预订,想要一见真正的好翡翠,在卖场几乎不可能。

本次展出的缅甸翡翠挂件根据其寓意有很多,所以备货齐全。最受人喜爱的题材有“福豆”,以翡翠雕成豆角,佛教称其为“佛豆”。“连年有余”,雕荷叶(莲)、鲤鱼(余),取其意“年年有余”等。翡翠挂件的养生功效已被证实,翡翠挂件对人体具有养颜、镇定、安神之疗效,长期使用,会使你精神焕发,延年益寿。

件件都有“身份证” 保您买得最正宗

产品质量一直是市民关注的热点,此次直销会活动现场展售所有翡翠、玉件,全部经国家珠宝玉石权威鉴定机构逐一鉴定,每款产品都有唯一对应编码和证书,到国家官方网站上都能查询到,品质完全有保障。

此外,还邀请了业内资深的珠宝玉石权威专家亲临现场,专门为前来活动现场购买玉石珠宝的市民答疑解惑,市民也可以把自己的珍奇异宝拿到直销惠现场免费鉴定。

品种应有尽有

缅甸翡翠、和田玉、琥珀、碧玺、蜜蜡、独山玉等,应有尽有,从串儿到吊坠,从手镯到手把件,从戒指到玉佩,品类更全,种类更多,绝对不会让您失望。

款式新颖各异

有马来款,有港澳款,更有内地人喜欢的奢华款,全都是最新款。

价格一步到底

上万元的两三千,上千元的三四百,现场全都是出厂价,绝无价格欺诈。

随着盛夏的到来,也到了佩戴珠宝首饰的最佳时期。6月4日、5日在郑州嵩山饭店郑州晚报举办的“2016首届珠宝玉石直销惠”上,冰透的翡翠,含蓄典雅的和田玉,炫彩夺目的宝石,众多的手镯、项链、戒指……全都以低于市场价70%的工厂价闪亮全场。

佩戴绚丽的珠宝玉石现已成为一种时尚潮流。特别是在夏季,受到很多市民的青睐。缅甸翡翠手镯、和田玉手饰、月光石戒指、托帕石吊坠、海蓝宝石手链、碧玺挂件、石榴石项链、紫晶耳钉等,珠光宝气、晶莹剔透、造型各异、亮丽光彩,它们与纯金饰品相比,将更受欢迎。特别是全部工厂价出击,平时好几万的奢侈货,直销惠上只要五六千,平时上万元的饰品,直销惠上只要二三千,无论是买来戴还是收藏,都超级划算。

每一个人都有一个梦想,情侣需要珠宝见证爱情梦,父母需要藏品延续传家梦,子女需要珠宝彰显富贵梦,每一个人都有一颗宝石,婴儿佩戴昭示着健康长寿,成人佩戴意味着高贵典雅,老人佩戴诉说着吉祥如意,每一个人都有一个愿望,希望自己收藏个天价之宝,希望自己拥有个奢华之宝,希望自己留个传世之宝

一站式选梦想,选宝石,选愿望,就在珠宝玉石直销惠

■省钱1/3抢翡翠手镯万元翡翠仅需3000

1万元的翡翠挂件,3千元就能买到;6千元的冰透观音,2千元拿下;10万元的飘绿手镯,3万元收入囊中……是时候该出手了。珠宝玉石工厂价出击,价格不到市场折后的1/3,让顾客立省70%。



■投资琥珀价格两年巨幅增长

去年,琥珀价格增幅居大,琥珀投资的高回报点燃了市民购买琥珀的热情。本次展出的有血珀、金珀、蜜蜡、虫珀、花珀等,件件都是独一无二的精品。



】碧玺南红精美款式限量发售

近几年备受大家喜欢的碧玺、南红品类包括戒指、项链等多达几千件。除了提供的商品货源丰富,价格优惠也是前所未有的。本次直销惠上将展销精品级项链,限量珍品级手串,对于收藏爱好者来说难能可贵。



】珠宝直销惠将迎市民“大抢购”

晚报搞得惠民活动,从来都是人满为患,而本次珠宝玉石直销惠又是本年度首次,而且价格低到简直不敢想象,自信息发布后咨询电话不断,更有市民要提前排号报名,怕抢不上。



扫一扫
领翡翠



活动特别提示

- 1、直销惠地址: 郑州嵩山饭店迎宾楼(嵩山南路伊河路交叉口向西300米伊河路156号)。
- 2、活动时间: 6月4日~6月5日 上午8:00~晚上8:00
- 3、乘车路线: 乘坐地铁至绿城广场站下车后换乘公交到嵩山饭店;乘坐273、201、900、287公交车到伊河路百花里站下车即到嵩山饭店;嵩山饭店附近公交站牌:288、291、211、52、58、84、301、B11路。
- 4、活动内容: 微信扫一扫左侧二维码,转发朋友圈,集满30个赞,可到现场领取精品翡翠一件。现场还有更多惊喜!

咨询电话: 0371-56619366